
 
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE  
DU LUNDI 21 MARS 2016 

 
Présents :   AMANS Monique, AUCLERC Jacques, BESSON Alain, BEYSSAC Félix,  BRACHET Marie-Yvonne, 
BRACHET Jean-Claude, CLAMARON Brigitte,  DE L’ESCAILLE Bernard, DEYRIEUX Renée, FIGUIER Hélène,  
FUMAS Bernard, FUMAS Martine,  PHILIBERT Roger, PHILIPPIN Renée, SIMONNET Christiane,  TABONE André, 
TRUCHET Betty, URAN René, URAN Martine. 

 

Pouvoirs donnés : AUCLERC Marie-Antoinette, BERNARD Christian, BERNARD Béatrice,   BRUCHON Joseph, BUGNOT Christian, 
BUGNOT Géraldine, CHIPIER Martine,   JOANDEL Jean-François,  LE TROCQUER Annie, LE TROCQUER Jean-François,  MICHEL 
Jocelyne, MOLLARD Jean-François, MOLLARD Josiane, PACALY Jean-Marc, PACALY Monique, PRETOT Eric, SAGE Michelle. 
 

 
 

Le vint et un mars deux mille seize, l’association Verticale est réunie en Assemblée Générale. 
Le quorum étant atteint, il peut y avoir valablement délibération sur les différents rapports. 

 
 

Début de la séance : 20h40 
 

-Rapport moral 2015, ci-joint, présenté par  et commenté par Roger PHILIBERT, Président. 
 

-Rapport d’activités 2015, ci-joint, distribué et commenté par Roger PHILIBERT 
 

-Rapport financier, ci-joint, commenté par Renée PHILIPPIN, Trésorière. 
 

L’assemblée vote à l’unanimité l’affectation du produit au compte de l’association. 
Les trois rapports sont adoptés à l’unanimité. 

 

- Election du Conseil d’Administration 
Membres 2015 du conseil d’administration 
 AMANS Monique  AUCLERC Jacques BESSON Alain  BEYSSAC Félix 
 BRACHET Marie-Yvonne BRACHET Jean-Claude CLAMARON Brigitte DE L’ESCAILLE Bernard 
 DEYRIEUX Renée  FIGUIER Hélène  FOUCHARD Dominique  FUMAS Martine  
 GRUNEWALD Fernande JOANDEL Jean-François MOLLARD Josiane  MOLLARD Jean-François 
 PACALY Monique  PACALY Jean-Marc PHILIBERT Roger  PHILIPPIN Renée  
 SERRE Jean  SIMONNET Christiane TRUCHET Béatrice. TABONE André  
 URAN Martine  URAN René 
 
 

Pas de nouvelles candidatures ni de demande de démission. 
 

Membres 2016 du conseil d’administration 
 AMANS Monique  AUCLERC Jacques BESSON Alain  BEYSSAC Félix 
 BRACHET Marie-Yvonne BRACHET Jean-Claude CLAMARON Brigitte DE L’ESCAILLE Bernard 
 DEYRIEUX Renée  FIGUIER Hélène  FOUCHARD Dominique  FUMAS Martine  
 GRUNEWALD Fernande JOANDEL Jean-François MOLLARD Josiane  MOLLARD Jean-François 
 PACALY Monique  PACALY Jean-Marc PHILIBERT Roger  PHILIPPIN Renée  
 SERRE Jean  SIMONNET Christiane TRUCHET Béatrice. TABONE André  
 URAN Martine  URAN René 
 

-Election du Bureau 
 

Aucun candidat pour être membre du bureau.. 
 

Les membres du bureau de 2015 sont reconduits sur leurs postes respectifs. 
Membres du bureau pour l’année 2016 :  

Président : Roger PHILIBERT   Vice Président :   Jean-Marc PACALY 
Trésorière :  Renée PHILIPPIN   Trésorière  adjointe :  Renée DEYRIEUX  
Secrétaire :  Marie-Yvonne BRACHET  Secrétaire adjointe :  Christiane SIMONNET 
 

-prévisionnel des activités de l’association prévues en 2016 présenté par Roger PHILIBERT 
 

Ce seront les manifestations habituelles (Vide greniers –  Soirée dansante - Lotos – Soirée Cabaret- Pétanque) auxquelles 
s’ajoutent des actions diverses menées par des antennes de VERTICALE d’AOSTE-SAINT-GENIX-SUR-GUIERS et CAMARGUE, 
associations et particuliers qui soutiennent notre action. 
 

-Pas de questions diverses   Fin de la séance : à 21h 05 


